

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ВРБАС, ОКТОБАР 2009.
ГОДИНА XX, БРОЈ 3329



2

РАДИКАЛНО, ЗНА СЕ

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

Председник Српске радикалне странке др Војислав Шешељ поручио грађанима Врбаса

Наша судбина зависи само од нас

Драга браћо и сестре!

Грађани поносног града Врбаса!

Много пута сам се обраћао свим Србима, али никада као овај пут, као сужањ који већ седам година одолева хашким зликовцима да убију моју непоколебљиву веру у снагу и правду нашег народа.

Јачи сам него икада у опредељењу да заједно са свима вама истрајемо у борби за слободу и спас наше отаџбине! Па и Вашег слободарског града Врбаса.

Много пута ми смо као народ и као држава били стављени на искушење. Много пута су нам претили уништењем. Али сваки пут смо свима доказали да је српски народ најјачи кад је изложен највећим опасностима!

Одиста, нама никад није било дато да се нормално развијемо и напредујемо, као осталим народима, нама је увек свако добро долазило на бојном пољу, где смо наше земље заливали крвљу своје младости, дакле, наше будућности. Али, слобода лечи ране које задаје.

Иако сада формално нисмо у рату, за нас Србе борба за опстанак је увек на дневном реду, и оно што нас једино може ободрити и помоћи нам у тешким часовима искушења, није била, нити ће бити помоћ страних сила, већ сазнање и осећање да само удруженим снагама можемо изборити право за свој опстанак и свој развитак. Само народ у акцији је нација.

Ја вас као сужањ целог света, западног у првом реду, после седам дугих хашких година размишљања и тражења пута за наш спас (пре свега економски, јер од целе њихове власти, види се само њихово богаћење) позивам и овај пут да се уозбиљите, да се уздате само у своју свест, само у своје родољубиво срце, и да не дате да било ко кроји вашу и нашу судбину.

Напоследку, ко је и чиме доказао да је за нас Европа спас? Наше тржиште и наше привредне шансе су само на Истоку, од ког се непрестано удаљавамо.

О издајницима свакојаким боја и свакојаким обећања, а, у ствари, бездушних и антисрпских злотвора и лопуџа, нећу да вам, овом приликом говорим. Хоћу да вас храбрим, хоћу да у вама пробудим родољубиви гнев против свега што угрожава вашу егзистенцију, јер без националне дисциплине нема опстанка једног народа. А Србија више није народ, већ влада.

Грађани Бачке и Врбаса, окупите се, гласајте за Српску радикалну странку!

Такозване вође демократије су се извезбале да говоре о свачему, иако немају знања ни о чему. Они гледају само своје интересе, гледајмо их, коначно, и ми!

Оставите их и сада нека раде свој прљави посао, ништа није вечно као срамота и проклетство издаје свога народа!

Прогласите их издајницима и изродима, и не очекујте од њих ништа! Само и све од себе. Наша судбина зависи само од нас. Хоћемо ли, можемо ли? Онолико колико хоћемо, толико мора и да можемо.

Мислите на своје огњиште, мислите на свој пород, мислите на све оно што морате да мислите за добро свога родног краја и свога народа!

Са жељом да сте хтели и умели да ме чујете и следите,

Срдечно вас поздравља, ваш

Др Војислав Шешељ

У Хагу, 15. 9. 2009. године



ЗА БОЉИ ЖИВОТ, ЗА ВРБАС

Нашем Врбасу потребна је свежа, млада снага. Потребни су нам домаћини и људи од части. Људи стручни и образовани за спровођење промена.

Ми из Српске радикалне странке ЗНАМО како да направимо промене, РАДИКАЛНО – ЗНА СЕ!

Ми српски радикали ЗНАМО који је то најбољи и најкраћи пут решавања проблема.

Ми ЗНАМО да ће и наше комшије из Врбаса ЗНАТИ да процене коме ће дати поверење на изборима за Скупштину општине Врбас и ко је са искреним добрим намерама, а ко не.

1. Социјална заштита

Породица: У држави чија власт само прича о томе како подстиче рађање деце све се чини да деце не буде. Поставља се питања којој и каквој то држави не требају деца. Држави која не жели да опстане. Српска радикална странка ЗНА како да помогне и заустави пропадање породице. Кренућемо малим корацима, али сигурни у добра дела, урадићемо много: даћемо бенефиције за локални превоз трудницама, попуст 20%; увешћемо давање једнократне помоћи за свако новорођено дете наше општине; установићемо традиционални турнир за Дењу недељу „Тата и ја” и повезаћемо чланове породице још више; убрзаћемо процедуру усвајања детета

Пензионери: Желимо да наше старије комшије поново припадају целини, да не буду заборављени, са осећајем да више не припадају друштву, да достојанствено шетају своје унуке и да буду сигурни да у нама имају неопходну подршку и помоћ. Ми српски радикали ЗНАМО како ћемо помоћи: отворићемо клубове пензионера у свим насељеним местима; обезбедићемо бесплатан превоз пензионерима у локалном превозу; увешћемо службу кућне помоћи и неге; медицински надзор за стара лица.

2. Здравство

Сваки искрен човек у животу пожелеле вам две ствари: да сте живи и здрави. Српска радикална странка ЗНА како да вам обезбеди праву бригу за живот. Желимо вам да никада не идете код лекара, али ако одете, да не чекате сатима, да не будете одбијени због неког броја у здравственој књижици, да вам не кажу да таквог доктора у вашој амбуланти нема. Желимо да вам помогнемо да budete здрави и у том настојању: реконструисаћемо амбуланте у насељеним местима; увешћемо педијатријску и стоматолошку службу у свим местима општине; увешћемо ноћно дежурство у свим амбулантама; вратићемо амбуланту у насеље Шећерана; изградимо бањско лечилиште у Змајеу.

3. Пољопривреда

Сваки српски радикал ЗНА шта значи радити и живети од свог рада. Сваки поштени домаћин данас ЗНА какав је хлеб једног сељака, колико је ту рада, одрицања и колико пута је држава остала глува на сељачку муку. Ми из српске радикалне странке ЗНАМО како то да променимо. Како да станемо уз свог сељака, домаћина, трудбеника и како да му олакшамо његово бреме. Знамо да се пољопривреда баца на најниже гране, да од ње више не може лепо да се живи, а то за циљ има само једно – терање сељака да прода своју земљу. Српски радикали ће својим програмом осигурати: формирање Гарантног фонда у оквиру буџета општине; установљавање Фонда за субвенционисање; формирање Општинских робних резерви; налажење партнера у привреди. Осигураћемо поштену домаћину из пољопривредног домаћинства да



остане на својој земљи, да је не продаје у бесцење, да конкурентно прода свој производ и да од тога може да живи, шкољује децу, иде на годишњи одмор...

4. Комунална инфраструктура

У време високе технологије, великих достигнућа, високе политике заборавило се на обичног човека, на породичног човека који у веку науке живи без канализације, воде, струје... Српска радикална странка ЗНА како да помогне сваком нашем суграђанину да достојанствено живи. Да се у својој кући осећа слободно, неспутано и да буде уважаван као равноправан са осталим грађанима Врбаса. Донећемо једнакост свима: изградимо гасификациону мрежу у свим насељеним местима; доведићемо канализацију у сваку кућу у општини Врбас; формираћемо индустријску зону комплетно комунално опремљену; урадићемо реконструкцију путне мреже у целој општини.

5. Екологија

Једино што нам на крају остане је ова наша земља без које не бисмо били то што јесмо и они који јесмо. Многи то схватају олако и са оним што нам је дато поступају несавесно, немарно и бахато, а та бахатост може нас скупо стајати. Ми српски радикали смо сигурни да чувањем своје околине чувамо и своју кућу, своју децу и своје место под сунцем. Заштитом животне средине чувамо своју Србију за своју децу и децу њихове деце.

Данас је питање екологије и заштите животне средине, такође, и питање тржишта, посла који може да донесе профит, радна места и сигурну будућност, а да тиме радимо и нешто корисно за људе око себе. Ми ЗНАМО да промене морају бити радикалне и због свега тога конкретно ћемо радити и ревитализоваћемо Велики бачки канал, завршићемо магистрални колектор; поставићемо примарне пречистаче на све загађиваче; изградимо централно постројење за прераду отпадних вода; очистићемо корито канала.

6. Спорт

Сваки млад човек свакодневно је на ивици искушења, наркоманије, алкохолизма, зависности од интернета, отуђе-

Књига за вечност: Поклон школама и библиотекама

Некада су школске библиотеке обнављали виђенији људи који су хтели да својим поклонима усмере и допуне образовање које ученици добијају у школима. Данас је то усмеравање и та допуна далеко потребнија него некада јер сви знамо да су школе, последњим реформама, у много чему избегле и национално и хуманистичко образовање. Сведоци смо да се реформатори чак и хвале досетком „Од игрица до компјутера”, што је довело до тога да је број часова матерњег језика недопустиво смањен. Како би се избегло да поменута досетка пусти дубоке корене у српском друштву, требало би да родитељи настоје да школску децу упућују ка библиотекама где је избор шири и обухватнији. Управо због свега наведеног, Српска радикална странка наступа са идејом да се библиотекама и школама поклањају књиге од ширег и општер националног значаја.

Прва у низу акција под паролом „Поклањамо књиге школама и библиотекама” спроведена је 2. октобра у Врбасу. Девет основних и две средње школе, као и Народна библиотека „Данило Киш” донирано је сабраним делима Милице Стојадиновић и Симе Милутиновића Сарајлије. Књиге су изашле у оквиру Библиотеке „Српска културна баштина”, у издању „Логоса” из Бачке Паланке. Уредник издања је Перо Зубац. Идејни творац овог, како га многи називају, издавачког подухвата године је др Војислав Шешел који се и налази на челу Уређивачког одбора. У одбору се налазе још др Небојша Кузмљновић, Проф. др Јово Радош и Милорад Мирчић.

„Српска радикална странка позива све оне који располажу књигама које немају више где да се купе, а које су у поменутом духу, да се придруже овој нашој акцији”, истакла је Јадранка Шешел уручивши књиге директору Народне библиотеке.

Радикали су у свом првом обогаћењу школа и библиотека поклонили књиге великих националних и књижевних бораца као што су Сима Милутиновић Сарајлија и Милица Стојадиновић Српкиња, која је својим делом и лепотом изазвала највећег српског песника Владу Петра Другог Његоша да изговори: „Да нисам владика, ето црногорске кнегиње”. С друге стране, за Симу Милутиновића Сарајлију велики пољски писац и борац за национално ослобођење поменуте државе, Мицкијевич, на својим чувеним предавањима на француском колеџу 1841. године, рекао је: „Симин еписки спев 'Вожд Карађорђе' по својим уметничким лепотама и својим изузетним мислима може се поредити са Пушкиновим 'Борисом Годуновим'”.

Ово обогаћење школа и библиотека креће се у оквиру слободарских тежњи словенских народа, што је данас исто тако актуелно као и некада.

„Надамо се и желели бисмо да многи родољубиви књигољупци пођу овим примером и својим поклонима обогате школе и библиотеке, а самим тим деци и ученицима пруже допунско и нужно национално и хуманистичко образовање”, рекла је Јадранка Шешел.



ности од људи. За све то постоји лек. То је бављење собом исто као што се бавимо сопственим проблемима – истрајно и без одустајања. Бављење спортом ако постоји могућност за то. Српски радикали ЗНАЈУ да је најтежа ствар данас васпитати дете у здравом духу и свести. Зато је највећа помоћ која може да се пружи она спортска, она здрава страна медаље, зато ће Радикална странка: изградити нове спортске објекте и реконструисати старе; популарисати спорт у школама; основати Фонд за стипендирање талентованих спортиста; вратити Врбасу статус регионалног спортско-туристичког центра.

7. Школство

Сваки улог у образовање је улог за сигурност опстанка сопственог детета у овим тешким временима за нашу земљу и за наш народ. Ми из Српске радикалне странке учествоваћемо са сваком врбаском породицом у том улогу, јер ЗНАМО да улагање у образовање и младост значи улагање у будућност. Наш улог значи да ћемо: стипендирати талентоване ученике и студенте; обезбедити бесплатан превоз и смештај онима који се школују и студирају ван Врбаса; модернизовати школске кабинете; повећати безбедност деце у школи; финансирати свако стручно усавршавање наставника и професора; прилагодити радно време вртића потребама породице; обновити инвентар играчака и дечјих игралишта у вртићима. Дете је неприкосновено и зато сваком родитељу треба пружити исту шансу да образује своје дете, а не да образовање буде привилегија богатих.

8. Верске заједнице

Вера нас је одржала у свим тешким и злокобним временима и урадиће то и данас. Одвојила нас је од незнања и несреће. По вери смо препознавани вековима и кроз веру смо оставили најдубљи траг, зато веру треба чувати и неговати. Треба је бранити јер на њу има право свако, зато ћемо ми: неговати добру сарадњу са свим верским заједницама у општини; помоћи у решавању проблема свих; изградити нове и реконструисати постојеће верске објекте.

9. Општинска управа

Српска радикална странка је већ доказани борац против бирократије и гомилања папира. Сваку ствар треба решити на најбржи и најкраћи могући начин. То је оно што ЗНАМО да се од нас очекује и то смо спремни да дамо:

- модернизовану Општинску управу приближену сваком становнику општине;
- рад у интересу свих грађана општине Врбас без обзира на политичку припадност.

10. Култура

У тешким и кризним временима култура представља један од основних стубова који нам помаже да живимо пуним животом: песма, игра, смех. ЗНАМО да живимо у таквом времену и наш допринос у том смислу биће: очување културноуметничких друштава и пружање помоћи истима; увођење редовних гостовања позоришних представа; отварање клуба песника и сликара на општинском нивоу; гостовање великих уметника у нашој општини.

С поштовањем, Српска радикална странка

Знањем и поштењем за бољи Врбас

Врбас се убрзано мења и зато су му потребни стручни, образовани и млади људи, способни за радикалне промене. А ви знате да су промене и најбољи и најбржи пут за решење ваших проблема. Радикалне промене су најважнији услов за бољи живот, за лепши и срећнији Врбас. Зато смо уверени да ви, наше комшије, већ сада знате коме ћете поклонити своје поверење, јер је ваша будућност сада у вашим рукама. Због ваше и будућности свих нас, 18. октобра радикално промените Врбас,

**Бранислав Бане Петровић:
Спој младости и искуства!**

Српска радикална странка окупила је тим људи који су показали највише ентузијазма, воље и спремности за доследну реализацију циљева. Сви кандидати који се налазе на листи су се доказали на пословима у локалној самоуправи и спремни су да радикално решавају проблеме. Прави смо спој младости и искуства. Имам 35 година, а већ са 28 година сам био председник Скупштине општине Врбас. Прошле године сам постао заменик председника општине и Врбашани ме зато добро познају.

Обавеза свих нас је да допринесемо развоју локалне средине, па је програм Српске радикалне странке зато јасан, конкретан и реалан, а што је најважније, одржив је за реализацију. Урађен је у Врбасу и писали су га мештани свих насеља у врбаској општини, како они који ће га реализовати тако и они који ће од програма имати користи. Зато се разликује од програма осталих странака, који су писани у седиштима њихових странака и представљају скуп њихових лепих жеља, флоскула, фраза и парола.

Један од наших најважнијих задатака је потпуно комунално опремање целе општине Врбас, што значи завршетак канализационе мреже у свих пет насељених места општине и завршетак гасификационе мреже у три преостала места. Посебну пажњу ћемо посветити индустријској зони како бисмо, поред повољног географског положаја, имали и атрактивне локације које бисмо понудили инвеститорима за улагање и отварање нових радних места. То је услов за јачање пољопривреде, јер је прехрамбена индустрија најважнији сектор привреде у нашој општини. Тако ћемо од привреде која је потпуно приватизована направити партнера у решавању комуналних проблема. Локална самоуправа треба да буде мост између привреде и појединаца у решавању њихових захтева.

Те пројекте би пратила стратегија одрживог развоја општине Врбас, који обједињује три елемента: економски, еколошки и социјални. Она је основа за приступање покрајинским, републичким и другим фондовима, који би омогућили пројекте попут локалног водича за инвеститоре.

Општина је сервис грађана, зато је општинска управа у Врбасу изузетно професионална и једна од најбољих у окружењу. Отварањем месних канцеларија, које ће бити испоставе општинских установа у насељеним местима, локалну самоуправу ћемо спустити на ниво месне заједнице. Тако ће мештани Бачког Доброг Поља, Змајева, Косанчића, Куцуре, Равног села и Савиног села моћи да остваре сва своја права и реше захтеве без доласка у Врбас.

Створићемо услове који ће подстаћи младе људе у Србији, без обзира на њихову националну, верску, расну или политичку припадност, да стварају потомство, како би се зауставило демографско пустошење наше отаџбине Србије. Залажемо се за увођење једнократне помоћи за свако новорођено дете у општини Врбас, а труднице ће добити бенефиције за локални превоз.

Др Јасмина Аси:

Основна здравствена заштита доступна свима!

Пуне 23 године радим у здравству, као лекар специјалиста ургентне медицине у Дому здравља у Врбасу. Посао лекара се пре свега заснива на поштењу, са више стручности, а мање осредности, више организације, а мање импровизације, јер од нас зависе животи наших грађана. Зато ћу се борити да у оп-



штине Врбас буде више љубазности, а мање намргођених лица, да буде више поштења, а нимало корупције.

Када сам постала директор Дома здравља, одмах сам започела рад на приближавању примарне здравствене заштите пацијенту и то ће бити мој најважнији задатак у будућности. Основна здравствена заштита треба да постане доступна свима и пре свега бесплатна. Зато смо, током мог мандата на челу Дома здравља Врбас, проглашени за један од десет најбољих дома здравља, од укупно 111 у целој Србији. На поклон смо добили милион динара, које смо искористили за отварање нове службе за кућно лечење, и уз нова кола запослили смо још једног лекара и једну медицинску сестру. Тако смо успели да проширимо услугу кућног лечења на сва насеља у општини Врбас.

Сва места у општини треба да имају једнака права. Увешћемо педијатријску и стоматолошку службу у свим местима општине, да сва деца имају иста права на лечење. Отворићемо нову амбуланту у насељу Шећерана, реновираћемо амбуланте у насељеном месту Куцура и у делу Врбаса која се зове Стари Врбас. Лично ћу се заложити за отварање посебне амбуланте за хипертензију у Дому здравља Врбас, где ће грађани за кратко време моћи да измере висину крвног притиска и та услуга ће бити бесплатна.

Мр Милутин Мркша:

Здрава животна средина је основа за нормалан живот!

Као дипломирани географ, сматрам да је наш најважнији задатак ревитализација Великог бачког канала, који је еколошка рац-рана не само Врбаса, него и околних општина. Пречистач отпадних вода, односно магистрални колектор, је већ у изградњи, а следећа фаза подразумева изградњу централног постројења за прераду отпадних вода. Средства је већ обезбедила међународна заједница и остало је само да се уради међународни тендер, како би се започела изградња фабрике. На тај начин ћемо очистити корито дела канала који прелази преко територије наше општине.

Залажемо се за изградњу регионалне депоније у Врбасу, јер ћемо самим системом прикупљања, транспорта и складиштења отпада добити нова радна места и остварити својеврстан еколошки профит, а имали бисмо здраву животну средину, која је основ за нормалан живот. Министарство животне средине је већ одобрило новац за чишћење дивљих депонија, али пошто је боље спречити него лечити, тај новац треба искористити за изградњу регионалне депоније.

Заложити се и за примену еколошког стандарда ИСО 14000 у општини Врбас, који подразумева увођење еколошке политике у фирме и рад њиховог менаџмента. Тај стандард подразумева и географско порекло, јер када заштита животне средине није на завидном нивоу, онемогућен је пласман робе на одређена тржишта. Зато ћемо поставити примарне пречистаче на све загађиваче у општини Врбас, јер је недостатак еколошких стандарда препрека, како развоју привреде тако и стандарду грађана.



Имам 31 годину и уверен сам да је велика шанса за запошљавање младих људи у нашој општини развој туризма, јер кроз општину Врбас пролази важан путни правац, Коридор десет, што омогућује отварање нових радних места и остваривање додатног профита. Зато ћемо се заложити за изградњу здравствено-лечилишног комплекса у месту Змајево, које има неколико извора минералних вода, а раније је већ постојало купатило са лековитом водом. Велика је вредност земље која лечи, па ћемо тако утицати не само на здравље наших грађана, него и на отварање нових радних места,

Душко Ђутило: Спортот и образовањем против наркоманије и криминала!

Имам 23 године и сматрам да је улагање у младе људе улагање у будућност, јер су то генерације које долазе. Ангажовање великог броја студената и активних спортиста у редовима српских радикала у општини Врбас јасно показује да ће, после победе на изборима 18. октобра, наша странка ставити акценат на спорт и образовање.

У Врбасу се осећа потреба младих људи за бољим животот и зато ћемо у области школства унети новине. Данас велики број младих људи, због материјалног стања, нема прилику да се квалитетно школује. Залажемо да се из буџета општине Врбас отвори фонд за младе таленте, како би вредни ученици и успешни студенти били награђени за свој труд, а финансираћемо и

стручна усавршавања наставника и професора. Обновићемо инвентар дечијих вртића куповином играчака и лопти и прилагодићемо радно време вртића потребама породице.

Учинићемо све што је у нашој моћи да се обезбеди бесплатан превоз за све који студирају ван Врбаса, и да им се под одређеним условима обезбеди и бесплатан смештај. Заложимо се да се уведу школски полицијаци, ради безбедности у саобраћају и борбе против наркоманије и криминала у школама.

Наша странка је, после доласка на власт у општини Врбас, већ омогућила свим спортским колективима, удружењима грађана и колективима да у Центру за физичку културу бесплатно користе све садржаје. Оснивањем Фонда за стипендирање талентованих спортиста популаризоваћемо спорт у школама, а залагањем за изградњу што већег броја спортских терена у општини Врбас, подстицаћемо децу из наше општине да се од најнижих разреда укључују у рад спортских клубова. Зауставићемо ширење криминала и наркоманије међу младим људима у нашој општини,

Мирко Мандић: За српског сељака који ће живети од свога рада!

Земља је после људи најважнији ресурс који имамо. Зато ћу се као дипломирани инжењер пољопривреде лично заложити да земља дође у руке људи који се баве пољопривредном производњом, а не адвоката и лекара. Она треба да припадне људима који од ње живе, јер нисам видео ниједног земљорадника да неког оперише, или заступа на суду.

Општина Врбас је пољопривредни крај и позната је по својој прехранбеној индустрији, која је временом уништена нестручном приватизацијом и продајом „Карнекса“, „Витала“, „Шећеране“, „Меделе“ и осталих предузећа од којих је живела не само општина, него и цела покрајина. Сем „Карнекса“, у којем радим као саветник генералног директора, све остале фирме су готово замрле, па је због колапса прехранбене индустрије дошло и до кризе у пољопривреди наше општине.

Да бисмо оживели пољопривреду, даћемо у закуп целокупно пољопривредно земљиште у власништву државе, то је више од 7.000 хектара обрадивог земљишта прве класе, како бисмо тим приходом у буџету општине формирали Аграрни фонд за субвенционисање пољопривредника и Општински гарантни фонд.

Кандидати за одборнике СО Врбас

1. Бранислав Петровић – 20. 09. 1974, техничар биљне производње – Врбас
2. Др Јасмина Аси – 05. 05. 1963, специјалиста ургентне медицине – Врбас
3. Душан Петковић – 07. 03. 1960, дипломирани правник – Врбас
4. Жељко Ђерковић – 20. 08. 1974, машински техничар – Бачко Добро Поље
5. Душко Ђутило – 22. 12. 1986, апсолвент права – Змајево
6. Прим. др Даница Комленов–Нинков – 24. 08. 1947, лекар специјалиста примаријус – Врбас
7. Др Милан Кресојевић – 17. 10. 1948, специјалиста хирург – Врбас
8. Љубомир Бјелица – 26. 12. 1959, економиста – Врбас
9. Мр. Милутин Мркша – 25. 09. 1978, дипломирани географ – Врбас
10. Игор Шкундрић – 21. 10. 1984, апсолвент права – Врбас
11. Дубравка Жарковић – 25. 10. 1957, дипломирани правник – Савино село
12. Мирко Мандић – 26. 05. 1958, инжењер пољопривреде – Врбас
13. Александра Кртолица – 13. 11. 1977, дипломирани биолог – Врбас
14. Иштван Балог – 28. 10. 1955, пензионер – Врбас
15. Миле Бубања – 01. 07. 1955, саобраћајни техничар – Врбас
16. Оливера Димић – 29. 05. 1972, студент – Врбас
17. Драгутин Шигчић – 17. 07. 1949, приватни предузетник – Врбас
18. Љубица Коларић – 25. 06. 1960, економски техничар – Врбас
19. Слободан Студен – 07. 11. 1949, пензионер – Врбас
20. Радислав Гелић – 27. 03. 1973, електротехничар – Бачко Добро Поље
21. Јованка Бундић – 10. 11. 1952, пензионер – Бачко Добро Поље
22. Миљан Зорић – 16. 06. 1976, електротехничар – Бачко Добро Поље
23. Симо Субашић – 15. 12. 1959, саобраћајни техничар – Змајево
24. Радоња Ђетковић – 26. 08. 1984, студент – Змајево
25. Јована Зорић – 30. 04. 1988, студент – Змајево
26. Младенко Станковић – 22. 05. 1954, ветеринар – Змајево
27. Тања Бркић – 20. 04. 1975, пољопривредни техничар – Куцура
28. Влатко Атијас – 14. 11. 1947, војни пензионер – Куцура
29. Биљана Бјекић – 15. 03. 1979, економиста – Куцура
30. Данило Јеврић – 03. 04. 1981, студент – Савино село
31. Дарко Шћекић – 04. 08. 1977, фризер – Савино село
32. Стеванка Бојовић – 08. 02. 1960, економски техничар – Савино село
33. Синиша Ковачевић – 13. 07. 1980, приватни предузетник – Равно село
34. Биљана Ковачев – 18. 10. 1964, текстилни инжењер – Равно село
35. Драгољуб Бешлин – 10. 03. 1955, руковалац грађевинским машинама – Равно село
36. Здравко Момаковић – 02. 08. 1951, приватни предузетник – Равно село



Гарантним фондом ћемо, под изузетно повољним условима, сељацима пружити гаранцију за куповину пољопривредне механизације, репроматеријала и свега што им је неопходно за производњу. То ћемо учинити како бисмо избегли да наши сељаци везују своју имовину за хипотеке код комерцијалних банака и других гарантних фондова који их пљачкају, остављају без имовине и уништавају им производњу.

Док сам био помоћник председника општине задужен за пољопривреду, залагао сам се за формирање општинских робних резерви, како би општина откупила од наших пољопривредника пшеницу, кукуруз и остале културе по повољним ценама. Не желимо више да наши сељаци зависе од добре воље тајкуна који формирају толико ниске откупне цене на тржишту да се сељаку више не исплати да сеје.

Вучићеви батинаши харају Врбасом

- **Стевану Балогу су псовали мајку мађарску, запретили како ће му поломити ноге и како за њега у Врбасу више нема места, јер ће морати да се исели**

Како се приближава датум одржавања ванредних локалних избора у општини Врбас, заказаних за 18. октобар, тако се нервоза у неформалној коалицији Демократске странке и Напредне странке, стално увећава. Врхунац њихове нервозе догодио се 10. септембра, када је група батинаша, по налогу бившег радикала, а сада шефа напредњака у Врбасу Игора Бечића, физички насрнула на активисту Српске радикалне странке и председника једног од месних одбора, Стевана Балоба. Врбашани су зато последњих дана били забринути појавом тзв. Вучићевих батинаша, који из ноћи у ноћ вршљају по њиховој општини, насрћу на њихове комшије, уништавају имовину грађана и застрашују све оне који на било који начин размишљају другачије од њих.

Дивљачки напад на Стевана Балоба догодио се у четири ујутру, на једној од бензинских станица у Врбасу, у тренутку када је, после акције лепљења плаката, зауставио своје возило да наточи гориво. Стевана је тада пресрела група од двадесетак сумњивих ликова у четири аутомобила. Пришли су му, вређали га и псовали му мајку мађарску, запретили како ће му „поломити ноге“ и како за њега у Врбасу „више нема места“, јер ће „морати да се исели“. Један од тих „јунака“ скакао је по његовом ауто и песницом ударао по стаклима. У том тренутку Стеван је изашао из свог аутомобила, при чему га је један од силника ударио песницом у лице и нанео му, срећом, само лакшу телесну повреду у виду посекотине испод левог ока. После тога насилници су побегли са лица места. Стеван је позвао полицију, која је убрзо дошла, направила увиђај и саставила записник о овом вандалском нападу. Уз то, сигурносне камере са бензинске станице су тачно забележиле све што се догодило, колико људи је било, укључујући и ауто марке југо који је био видно обележен ознакама тзв. Српске напредне странке.

Према речима председника општинског одбора СРС у Врбасу, Бранислава Петровића, оно што посебно забрињава је да су Игор Бечић и његова Напредна странка месец и по дана пре одржавања локалних избора у Врбасу изгубили живце због подршке коју српски радикали уживају међу грађанима Врбаса и околних места, па су већ на почетку кампање започели физички да насрћу на своје политичке противнике. Тиме је, сматра Бранислав Петровић, Игор Бечић показао да ће се у изборној кампањи, али и касније, служити батинама, псовкама, увредама, инцидентима, оним најлошијим и најружнијим у човеку. За ту намену је, објашњава Петровић, чак недељу дана пре отпочињања изборне кампање, из Београда довео десетак „жестоких момака“ из београдских криминогених структура, који су смештени у две изнајмље-



не куће у старом делу Врбаса. Они су и предводили руљу која је насрнула на Стевана Балоба и према подацима београдске полиције, познати су као „Вучићеви батинаши“. Сваке вечери праве „журке“ и до касних вечерњих сати, узнемиравајући грађане Врбаса који живе у њиховој непосредној близини.

После физичког насртаја на Стевана Балоба, Бечићеви људи су више пута покушали да испровоцирају активисте Српске радикалне странке прелепљивањем плаката и вређањем. Немили догађај и насртај на њиховог комшију Стевана Балоба свакако је онеспокојио мирне становнике општине Врбас, али, према речима председника Општинског одбора СРС у Врбасу, Бранислава Петровића, није застрашио никога у Српској радикалној странци. Петровић је позвао полицију и остале надлежне да што пре реагују и казне виновнике инцидента, како се слични напади не би поновили.

– Игор Бечић је коначно изгубио живце. Коначно је дошла до изражаја и у пуном сјају се показала политика тзв. врбаских напредњака. Од њихових декларативних залагања за позитивну кампању и приче о напретку наше општине нема ништа. Међутим, невероватна је количина глупости у наступу Игора Бечића и Вучићевих батинаша, који су малтретирањем једног човека покушали себе да прикажу као жртве, јер су изјавили како је сам Стеван Балог насрнуо на њих двадесеторицу. Знамо да су довели људе из Београда и Новог Сада како би покушали да изазову инциденте. Најопасније је што је Балог вређан на националној основи и што иза свега тога постоји политичка позадина. Неколико дана раније нападнут је и секретар нашег месног одбора у Бачком Добром Пољу. То је изузетно опасно за атмосферу и изборе који су пред нама – изјавио је Петровић непосредно после бруталног напада на Стевана Балоба.

МИТИНГ

СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

14. ОКТОБАР 2009.

У 18 ЧАСОВА

ТРГ НИКОЛЕ ПАШИЋА
ВРБАС

• Оснивач и издавач: др Војислав Шешелъ • Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан • Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан • Издање приредио: ОО СРС Врбас • Техничко уређење и компјутерски прелом: Северин Поповић • Лектор: Лазар Мацура • Адреса редакције: Трг победе 3, 11080 Земун • Штампа: ДОО „Драгић“, Ђорђа Јоановића 20, 23000 Зрењанин.